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第１回 尼崎市公共施設マネジメント市民会議（第２期）に係る議事録 

日  時：平成 28 年 3月 30 日（水）17 時 45 分～18 時 45 分 

場  所：本庁舎北館４階 ４－１会議室 

出席委員：7人（1名欠席） 

傍 聴 者：なし 

次 第：「第１回 尼崎市公共施設マネジメント市民会議（第 2期） 次第」のとおり 

１ 市長あいさつ 

２ 委嘱状交付 

３ オリエンテーション 

（１）自己紹介 

（２）市民会議の目的、進め方、スケジュールについて 

（３）司会について 

（４）尼崎市公共施設マネジメント基本方針について 

４ その他

議事（質疑）

（４）「尼崎市公共施設マネジメント基本方針」について

事務局 （「尼崎市公共施設マネジメント基本方針」について説明） 

司 会 今の事務局からの説明に対して、ご意見やご質問があればお願いしたい。 

委 員 資料の中で「普通財産」という言葉が出てくるが、どういったものをいうのか。

事務局 市役所の財産は大きく分けて、目的があるものと目的がないものに分けられてお

り、ある目的のために設置されたり使われているものを「行政財産」、どの目的にも

特定していないものを「普通財産」と呼んでおり、使う目的が決まっていなかった

り、売却予定のものなどが「普通財産」となっている。 

委 員 公共施設の現状等の説明で、尼崎市と比較している７つの市はどのような基準で

決めたのか。

事務局 人口や財政規模などが本市と似ているいわゆる類似都市を比較対象として表して

いる。 

委 員 資料の中で、今後人口が減っていくという説明があり、それを想定して資料は作

られていると思うが、尼崎市として人口を増やしていこうという施策などを加味し

ていないのか。 

事務局 今後の市民会議での勉強会において、市の政策などを説明していきたいと思って

いるが、今回の前提については、このままでいけばこういう見込みになりますとい

う風になっており、そういうことに対し、市として今後ご説明する「総合戦略」等

で手立てを打っていこうと考えている。 

委 員 資料を見て財政の厳しさを再確認したが、市会議員はこの現状を把握していて、

危機感は持っているのか。 
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事務局 市議会の方にもこの資料を説明し、ご意見もいただき、修正等を加えての資料に

なっているが、会派によっていろいろな意見はあるが、こういう状況なので早く取

り組みを進めるべきだという会派があったり、市民への説明を十分に行うようにい

う会派などもあり、その会派によって意見は様々であるが、こうした市の現状を認

識され、それぞれの会派において様々な議論がなされていると思う。

以 上 


